CILINDRI SERIJA PCATF

T P R I

ENOSTRANSKO 150
DELUJOCI
NAJDALJSA DVOSTRANSKO 800
DOLZINA  DELUJOCI
HODA OBOJESTRANSKA
BATNICA, 300 500
NASTAVLJIVI
MEDW Filtriran zrak 20 p
DELOVNI TLAK 1.5-10 bar
SIMBOL PREIZKUSNI TLAK 15 bar
c B i A TEMPERATURNO OBMOCJE -20/+70°C
EI—I % M E]] Dvosmerno delujoéi: 30 - 800 mm/s;
CE BE AZE AE AllIes Enosmerno delujo¢i: 50 - 800 mm/s
_E]D _% —a]@ —Eﬂﬂ VRSTADUSENJA Tip B,? g Raét-av?w(:' Pqedvrrjf';l\tllcnlc)) dtvjlsenje;
D ND DE NDE ip A,C : elasticni dusilni obroci
-%— -%—4‘ -%— -%—4‘ VELIKOST PRIKLJUCKA G1/8 G1/4
KODAZANAROGILO e T T R I
| | | | |
| 1 L . 1 l
PCATF A - enosmerno delujoCi z vzmetjo spredaj [-brezmagneta ~ 0-800 /-NBR
A - uho ® 20
AZ - enosmerno delujoci z vzmetjo zadaj E - z magnetom V- FKM
U - raven zadnji pokrov ® 25 — . .
; B - dvosmerno delujoCi z obojestranskim
M - okrogel zadniji ¢ 32 pnevmatiénim dusenjem
pokrov L
® 40 C - dvosmerno delujogi
D - dvosmerno delujoCi z obojestranskim
pnevmatiénim duSenjem in dvostransko
batnico
ND - dvosmerno delujoci z obojestranskim
pnevmatiénim dusenjem in nastavljivim
hodom
DIMENZIJE
B, BE/C, CE
A+ Hod
AB - C;\C+ Hod UTIP
DA __MA| AD AD_, MB, Skupna dolzina = A + Hod Skupna dolzina = A + Hod
H | 2=P AD__ MB
—~\2 [T17]
‘ |
FA M -
EA Gj PA PA| | PE  [KANPK
EB

®20 16 124 103 145 145 25
$25 120 128 108 145 155 30
®32 122 136 110 45 64 145 165 345 20
d 40 154 165 1385 50 88 215 22 425 20

M20x1.5
M26x1.5
M26x1.5
M32x2.0

M8x1.25 15.5
M10x1.25 19.5
M10x1.25 19.5
M14x15 21

20
26
14
16

27
27

12
16

31
34

26
32

13
16

ereeueRAl A T e
oot ooitEEE
POKROV
41 62 12 14 21 13 8 27
45 62 12 14 21 13 10 31

18
22
22
24

13 8 6 8 9
17 8 8 8 9

5 26 G18 75 75 29

6 32 G1/8 75 8 335
17 6 32 8 10 10 12 G1/8 75 8 375
19 8 41 10 14 10 12 G1/4 11 115 465

Pridrzujemo si pravico do sprememb.

V3 XXI 2

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



. [TiDe

AT
V

U TIP

PREMER/MERA AC

A+Hod ATIP
AB AC+Hod ]
DA __MA| AD b AD| MB : Skupna d(;!iina =A+ Hod
H P AD___MB
QO \S : : T
of 1= vz
FA||
M‘ %
EA_||GA| PA PB
EB

£
(gwM

Skupna dolzina = A + Hod

P __AE

40 179 204 229 19 215 240 1635 1885 2135 113 138 163
e " | s |
20 4 145 145 25 12 8 27 Msx125 155 18 13 5 26 8 6 8 9  M20x15 20 14 21 13 GU§ 75 75 29
25 45 145 155 30 12 10 31 MI0x125 195 22 17 6 32 8§ 8 8 9  M6xI5 26 14 21 13 Gi8 75 8 335
032 45 145 155 345 20 12 31  MI0x125 195 22 17 6 32 8 10 10 12 M26x!5 26 14 27 13 Gi8 75 8 375
40 50 215 22 425 20 16 34  Mi4x15 21 24 19 8 41 10 14 10 12  M32x20 32 16 27 16 G4 11 115 465
A+Hod x 2 ATIP UTIP
AB+Hod AC+Hod : Skupna dolZina = A + 2 x Hod Skupna dolZina = A + 2 x Hod
DA+ Hod _ MA| AD, AD_. MB : AD__ MB AE
H | P
— aQ | ! H !
=|
I.IJI s=— -=] - kS T
FA M/ KANPK
EA GAL | |_|PA
EB
PREMERMERA [ s [ w_ [ w| ws |

$20 141 166 191 149 174 199 128 153 178 87 12 137 M20x1.5 20 14 21 13
®25 145 170 195 153 178 203 133 158 183 87 12 137 M26x1.5 26 14 21 13
$32 147 172 197 161 186 21 135 160 185 89 114 139 M26x1.5 26 14 27 13
&40 179 204 229 190 215 240 163.5 188.5 2135 13 138 163 M32x2.0 32 16 27 16
$20 41 145 145 25 12 8 27 M8x1.25 155 18 13 5 26 8 6 8 9 G1/8 75 29
$25 45 145 155 30 12 10 31 M10x1.25 195 22 17 6 32 8 8 8 9 G1/8 75 335
$32 45 145 155 345 20 12 31 M10x1.25 195 22 17 6 32 8 10 10 12 G18 75 375
® 40 50 215 22 425 20 16 34 M14x1.5 21 24 19 8 4 10 14 10 12 G1/4 1 465
A+Hod x 2
AB AC+ Hod AB+Hod
DA MA | AD 2-P AD_| . MA DA+ Hod
H OR
[=] (=)
(M) Y , =y (M)
SIS o=
—/ —/
FA FA
n/ o M
EA GA| |PA Dusenje |PA| |GA EA F
EB EB G
Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V3 XXI 2 Pridrzujemo si pravico do sprememb.



A+ Hod x 2 + Nastavljivi hod

AB AC+ Hod
DA M. AD 2-P AD_|_ MA, DB+ Hod + Nastavljivi hod oR
H \
2-Sides
N\ gl ¢ S =
Sl lelt— He -
A =
M M U
EA GA| |PA Dusenje |PA | |GA DB+ Nastavljivi hod F
EB
G

PREMERIMERA A
ZADNJI POKROV D/DE | NDINDE |
41

®20 144 141 14.5

$25 152 148 45 62 145 10
$ 32 154 150 45 64 145 12
®40 188 182 50 8 215 16

PRITRDITVE PCATF

31
31
34

27
27
28

M8X1.25 155 M20X1.5 18" 75 M8X1.25

M10X125 195 22 17 6 32 8 8 M26X1.5 14 18" 75 335 MI10X125 6
M10X125 195 22 17 6 32 8 10  M26X1.5 14 18" 75 375 M10X125 6
M14X1.5 2 24 19 8 41 10 14 M32X20 16 14" " 465 M12X125 7

UTF

A2+Hod
| A+Hod G L

(T8
‘ 20 i
J+Hod L—’M ’—JAAB =
A c J AA c
MTF20 20 6 16 7 3 20 8 13 55 40 25 40 118 g 02 5 30 32 181 124 25
wie.  ©25 62 120 7 35 20 8 13 55 40 28 47 18 2B 95 e 119 59 30 32 181 30 40 12 121 8 25 68 I 15
B2 o3 e 12 7 35 20 8 13 5 40 28 47 10 g 032 64 124 75 40 44 281 40 55 15 201 10 3 9 50 15
MTF40  ®40 88 154 7 35 23 10 16 75 55 30 54 154 240 g4 88 153 75 40 44 281 40 53 15 204 10 3 9 50 15
NTF TTF
020~ 032
2-¢DD
Z” ; “‘H %
o 3] =
oo S
A2+ Hod A A+Hod D
| A2+Hod
TTF-20 ®20 2 52 8 12 2
®25 62 128 10 21 40 60 9 12 40
TTF-25/32
®32 64 13 10 27 40 60 9 12 40
TTF-40 ®40 8 165 M 27 53 77 10 14 53
POSEBNA MATICATTF
| wema | . | wema | .
| Kooa | prewer | | Kooa | premer | E ,
NTF-20 ®20 62 124 60 75 34 20 7 35 | TTF-20 ®20 % 28 8 25 M0x15
©25 62 128 60 75 40 A 7 4 | ©25 2 34 8 31 M5 g
NTF-25/ 32 TTF-25/32
®32 64 136 60 75 40 20 7 4 | 032 2 4 8 31 M®xi5 n
NTF-40 ®40 8 165 66 8 5 27 7 4 3 TTF-40 ®40 M 45 10 40 M32x20
Pridrzujemo si pravico do sprememb. V3 XXI 2 Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



FTF

CTF
: H
: H D
D < ) I
S x A T
5 1E 2 Bl
ML S o | ‘ o
Il ! : o oo <
% | i I o
® PN S D W
‘ ] 1 j kot ‘
w : askocka
T g (I e
= : !
LH ] @ ocC E |
FTF-20, FTF-25 FTF-40 ECTF-20, CTF-25 CTF-40
FTF-20 $20 95 20 9 9 14 16 36 M8x1.25 18 CTF-20 $20 46 36 18 175 M8x1.25 16 16 24 9 9
FTF-25/32  ®25/32 95 20 9 9 14 18 38 MI0x1.25 18

CTF-25/ 32 25/ 32 48 38 18 175 MI0x1.25 18 16 24 9 9

FTF-40 D40 15 24 12 16 20 22 55 CTF-40 ®40 68 55 23 26 M14x1.5 22

M14x1.5 / 25 4 16 12

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V3 XXI 2

Pridrzujemo si pravico do sprememb.



